

海南警方斩断一条涉及海洋动物及制品走私链

砵磔肉、海龟残肢、海龙、鲨鱼翅……

查扣 8 余吨走私珍贵动物及制品

抓获犯罪嫌疑人 24 人 涉案金额累计 3000 余万元

南国都市报4月23日讯(记者 王燕珍通讯员 代龙超 李涛 吴凡)4月22日,记者从海南省公安厅海岸警察总队获悉,2023年9月5日,海南省公安厅海岸警察总队、中国海警局直属第五局执法部联合海口出入境边防检查总站三亚出入境边防检查站和琼海市公安局等单位,并在省公安厅海岸警察总队第三支队配合下成立专案组,成功破获“0509”走私珍贵动物和国家禁止进出口货物专案。

2023年12月26日,该案已移送检察机关审查起诉。2024年2月16日,该案网上在逃人员周某某被抓获。

该案成功打掉以卢某为首的走私犯罪团伙,斩断一条从东南亚到海南的“购、运、储、销”走私网络。截至目前,共抓获犯罪嫌疑人24人,查封冻库3间,缴获国家一级和国家二级保护动物砵磔肉及砵磔瑶柱肉约0.81吨(冻品)、国家一级保护动物海龟残肢0.066吨(干货)、国家二级保护动物苏眉鱼236条,海龙、鲨鱼翅及海参各类鱼虾冻品、干

货共计8余吨,现金16万余元、车辆3台和手机25部及其他作案工具一批,查封渔船2艘,冻结涉案资金21万余元,涉案金额累计3000余万元。目前,该犯罪团伙主要成员已全部落网,实现“收购、运输、储存、销售”全链条打击的目标。

同时,结合走私的砵磔肉、砵磔瑶柱等珍贵动物及制品流入琼海市多家商铺销售的情况,专案组与琼海市市场监督管理局开展反走私联合清查行动,对琼海市多家商铺开展清查,并同步开展反走私法律宣传,有力震慑走私珍贵动物等违法犯罪行为。

海岸警察总队相关负责人介绍,海岸警察将继续加强港船岸线治安管控,强力打击涉海涉船违法犯罪,持续加大涉海洋野生动物违法犯罪行为打击力度,引导群众自觉抵制乱捕滥猎野生动物行为,保护环境资源,共同维护生态环境平衡。



扫码看视频



查扣的海龙。(警方供图)



查扣的刺泡鱼肉。(警方供图)



查扣的鲨鱼翅。(警方供图)

先后 10 次拨打 110 谎报警情 三亚一男子被行政拘留 10 日

南国都市报4月23日讯(记者 张宏波 通讯员 陈俊锐 郭琳玲)近日,三亚市公安局吉阳分局查处一起谎报警情案,行政拘留1人。

据悉,4月19日晚,吉阳分局月

川派出所先后两次接到群众谢某用报警,称在三亚市河东路某采耳店内有人卖淫。接报后,民警立即赶往现场核查,均未发现有人员从事卖淫等违法行为。

经进一步调查,民警发现谢某用与该采耳店内一名女技师原为男女朋友关系,双方分手后,谢某用因对其前女朋友心存不满,自今年1月31日以来,谢某用先后10次拨打110报警电话谎

报警情。

经询问,违法行为人谢某用(男,38岁)如实供述其谎报警情的违法行为。目前,吉阳分局依法对谢某用以行政拘留10日并处罚款200元。



扫码爆料

“直通海南省网上督查室”

互动指引

1 点击进入新海南客户端、南海网、南国都市报“问政海南”(http://ms.hinews.cn/)栏目进行留言;
2 拨打南国都市报966123,直接提供线索。

海口长滨二路

树根拱起路面 便道凹凸绊脚

市政部门:已制定修复计划正申请资金

南国都市报4月23日讯(记者 王康景文图)近日,有市民反映称,在海口秀英区长滨二路的非机动车道路面,由于行道树生长树根凸起导致多处路面被撑破或者严重凸起,给过往的“电单侠”和行人出行带来了安全隐患,希望职能部门尽快采取修复措施让路面恢复平整。

当日,记者来到长滨二路(与滨海大道交会口一侧的路段),发现此处的非机动车道与机动车道之间的绿化带里种植了整排的榕树,随着榕树生长,浅地表的

树根横向生长撑破了多处柏油路面,多处路面被树根撑起后高出水平路面约5、6厘米,骑行而过颠簸不已,行走不留意脚下就容易磕碰摔倒。

居住在周边小区的居民告诉记者,夜间,有很多市民喜欢徒步前往海边散步健身,有时候从长滨二路走向滨海大道,树木遮挡灯光,看不太清路面情况,很容易就碰到这些凸起的路面,导致腿部受伤。记者沿着长滨二路走去,发现靠近滨海大道这一侧的非机动车道

路面上,有约10处凸起,有的凸起位置导致沥青路已经露出了树根。

对此,海口市秀英区市政维修中心有关负责人表示,针对上述情况已经指定了相关的修复方案。

“这些路面的凸起问题是沿途行道树树根生长造成的,目前针对路面情况已制定了一个专项整治项目,相关的审批手续已经走完,正在向区政府申请将项目列入今年投资计划,待相关资金拨付就会尽快完成修复。”该负责人表示。



非机动车道路面被树根撑破。